

ESTADO DO CEARÁ CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE

Rua José Alves Feitosa, 244 – Telefone (88) 3541.1289. Fax (88) 3541.2769 CEP 63540-000 – Várzea Alegre – Ceará Site: www.cmva.cc.gov.br

§ ESOLUÇÃO № 002/16 - VÁRZEA ALEGRE, 09 DE SETEMBRO DE 2016

CONCEDE TÍTULO DE CIDADANIA A QUEM INDICA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

CAMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE - CE:

Am. 1º - Fica concedido o título de cidadão de Várzea Alegre, ao Senhor FEANCISCO JOSÉ VIEIRA DE FIGUEIREDO CORREIA, cujo currículo em anexo faz parte desta Resolução.

Ar 2º - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação, revegadas as disposições em contrário.

Sal. das Sessões da Câmara Municipal de Várzea Alegre, em 09 de setembro de 2016.

ELC MARÇOS CÂNDIDO CORREIA PRESIDENTE

MAPIA LUCIMAR DA SILVA FREIRE 1º SECRETARIA LUIZ LUCIANO E SILVA-VICE-PRESIDENTE

ONIO GREGÓRIO DE LIMA NETO 2º SECRETÁRIO



EX DELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VÁRZEA ALEGRE, ESTADO DO CEARÁ.

RECUERIMENTO

Senhor Presidente, tendo em vista o estabelecido na Resolução n.º 005/2016, de autoria da mesa Diretora desta E. Casa Legeslativa, que estabelece os subsídios dos Vereadores para a Legislatura 201º/2020, em anexo, venho requerer a Vossa Excelência, em caráter de urgencia, o seguinte:

- 1 Valor do repasse da Prefeitura à Câmara Municipal de Várzea Alegre, Ce⊊á, no mês de Janeiro de 2017;
- 2 Dópia do Ato Deliberativo n.º 729 de 02 de Janeiro de 2015, que consta na resdução supramencionada;
- 3 √alor do subsídio do Deputado Estadual referente ao mês de Janeiro de 201.⁻;
- 4 'valor total com gasto de pessoal dependente desta Câmara Municipal, bem como relação de todos os funcionários efetivos, nomeados e comissionados, mais, ainda, outros gastos que importem despesas obrigatórias para funconamento desta Casa, referente ao mês de Janeiro de 2017;
- 5 Saldo geral em conta pertinente à Câmara Municipal de Várzea Alegre, Ceasa, pertinente ao mês de Janeiro de 2017, inclusive números da ou das contes em nome da referida Câmara Municipal.

Várzea Alegre, 24 de Janeiro de 2017.

morale pledron guerra viviro

MARCELO FLEDSON GUERRA VIEIRA

VEREADOR

Revelica em 24/01/2017 Osslos